

En Incendio:

9 SALVADOREÑOS PERECEN EN E.U.

(Detalles en la Página 10)

En Peligro de Paralizarse la Industria Azucarera

Con el alza del precio del diesel hay inminente peligro de que se paralice la industria azucarera en el país, afirman medianos y pequeños cañeros.

En visita a EL DIARIO DE HOY, afirmaron que estas nuevas medidas de-

cretadas por el gobierno pedecista agravan la situación cañera y causan más daño que la propia guerrilla. Con el alza de los combustibles, agregaron los visitantes, la industria azucarera ha sufrido un golpe artero porque ya no

se cubren los costos de producción.

"En la forma que nos trata el gobierno, nos lleva a un camino de quiebra, pues la siembra de caña se paralizará. No habrá produc-

—Favor pase a la página 33.



INAUGURAN FERIA ARTESANAL. (Sonsonate).— La Reina de las Fiestas patronales, S. M. Linda I, centro, corta la cinta simbólica, al inaugurarse la V Feria Artesanal, en el Tercer Ciclo Thomas Jefferson. Izquierda, la Reina de los Militares, Morelia de León López. Derecha, el coronel DEM José Dionisio Hernández, Comandante Departamental.



REINA DEL CAFE.— La señorita Wendy Carolina Villalta salió electa reina del Cuarto Festival del Café, realizado el sábado pasado, en el Cine Maya, de Chalchuapa. La corona la señorita María Arely Gavidia, reina saliente. A la derecha, Helen María Sandoval, participante en el evento.